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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

فلاتخا لح یاهتایه رد حرط دراوم

12382/3400/4/30:هرامش
27/03/1375 :خیرات
:تسویپ

66 دنفسا بوصم میقتسم یاه تایلام نوناق 216 هدام عوضوم یتایلام فلاتخا لح یاه تأیه زا یضعب هکنیا هب رظن
هب یگدیسر رب ینبم روکذم هدام کی هرصبت تحارص مغریلعو طوبرم ینوناق فیاظو هب هجوت نودب نآ یدعب هیحلاصاو
قلعتم تایلام ن�عتو تایلام لومشم دمآرد نازیم اب هطبار رد نایدوم تیاکش هب تبسن ،یئارجا تامادقا زا یشان تیاکش
هفقو داجیا زا یریگولجو ینوناق تاررقم قیقد یارجا روظنم هب اذهیلع دنیامن یم یأر رودص هب مادقاو هدش یگدیسر دراو زین
:دراد یم ررقم اه تایلام لوصو رما رد
تسا هدش هتشاذگ ارجا عقوم هب نآ تیعطق زا لبق تایلام لوصو هک دشاب نیا زا یکاح یدوم تیاکش هکی دراوم رد زج -1
هب طوبرم ینوناق تاررقم اب نآ قابطناو یئارجا تامادقا یگنوگچ تهج زا یدوم تاراهظا هب افرص دنفلکم روبزم یاه تأیه
هدوب تایلام تیعطق زا لبق هیئارجا رودص زا یکاح یدوم تیاکش هک مه یدراوم رد هتبلا دنیامن رداص یضتقم یأرو یگدیسر
"ب" دنب تاررقم نینچمهو هدش دای کی هرصبت ریخا تمسق مکح هب تیانع اب دشاب هتفرگ رارق تأیه د�أت دروم رما نیاو
.دومن دناوخ رداص یضتقم یأرو یگدیسر عوضوم هب اتیهام 14/6/69- 4/30-25616/7635 هرامش همانشخب

ذخا مزلتسم ثحب دروم یتایلام فلاتخا لح یاه تأیه رد هدنورپ حرطو یئارجا تایلمع زا یشان تیاکش هب یگدیسر -2
یدوم تیاکش در هب تبسن دروم بسحو ماجنا ینوناق تاررقم قفو تبون زا جراخو تیروف هب یتسیاب رما نیاو هدوبن هدرپس
.ددرگ لومعم مزلا یدعب مادقاو رداص یضتقم یأر هیئارجا نلاطب ایو

یدب ناریا شویراد
یتایلام یاهدمآرد نواعم

هتسباو ینوناق داوم

ای یقیقح زا معا صاخشا زا تلود تابلاطم هب عجار ییارجا تامادقا زا یشان تایاکش هب یگدیسر عجرم ـ 216 هدام
...ارجا تاررقم قبط هکیقوقح

1375/03/27 :دنس خیرات
30/4/3400/12382 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
شویراد( یتایلام یاهدمآرد نواعم :هدننک اضما
)یدب ناریا

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

نوناق هب هجوت اب ییارجا تایلمع*
و یروآ عمج نامزاس سیسات
یکیلمت لاوما شورف
لح یاهتایه رد حرط دراوم
فلاتخا
هدنیامن روضح مدع تلع دیق

لح یاه تایه یار رد فنص
فلاتخا
ءارآ هب ضارتعا تلهم جرد*
نتم رد 216 تئیه طسوت هرداص
تئیه ناونعب هکینامز رد ءارآ
دنهد یار رظن دیدجت ای یودب
یدوم هک�اه هدنورپ دروم رد*
یدوم ریغ زا تایلام دیامنیم اعدا
دش هبلاطم
نایدوم صوصخ رد لمعلاروتسد
رد هدنورپ حرط هدننک تساوخرد

ررکم 251
صوصخ رد یداشرا لمعلاروتسد
و فیفخت یاطعا صیخشت هوحن
هب نایدوم رتافد ندومنن در
و لک زیمم و صیخشت نیرومام
فلاتخا لح یاهتأیه
هلیپ تایلام هبلاطم و صیخشت
و روشک یزرم طاقن رد لغاش نارو
نایدوم زا هطوبرم تایلام ذخا
یعقاو
تئیه یأر هب ضارتعا نامز جرد
هرداص ءارآ نتم رد فلاتخا لح
هب هدنورپ عاجرا تساوخرد مرف
ررکم 251 هدام عوضوم تآیه
م.م.ق
نوناق مهن لصف ییارجا همان ن�آ
هدوزفا شزرا رب تایلام
هرامش هیور تدحو همانداد لاسرا

تأیه 27/5/1393 خروم 961
،یرادا تلادع ناوید یمومع

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/3400/12382 :همانشخب

30/4/3400/12382 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/216/492 :همانشخب
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ندوبن عامتسا و حرط لباق هرابرد
تبسن یتایلام نایدوم ضارتعا
ناوید رد یعطق تایلام گرب هب
یرادا تلادع
هدام)2( هرصبت مکح لامعا هوحن

رد میقتسم یاهتایلام نوناق 216
هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق
درکلمع رد یتایلام تیفاعم لامعا

تروص رد 1394و1393 یاهلاس
طبریذ یفنص یاه هیداحتا د�ات
زا هدافتسا و بصن رب ینبم
شورف هزیناکم یاه قودنص
هسلجتروص تیرثکا یار غلابا

خروم 201-1 هرامش
یمومع تأیه 22/2/1395

لباق هب عجار یتایلام یلاع یاروش
رد یتایلام یاههدنورپ ندوب حرط
یتایلام فلاتخا لح تأیه
نوناق216 هدام عوضوم
صوصخ رد میقتسم یاهتایلام
یارجا رد اهنآ تایلام هک ینایدوم
هدام ییارجا همان ن�آ 29 هدام

تیعطق هب قوف نوناق 219
میظنت رد هابتشا یعدم و هدیسر
دنشاب یم یکینورتکلا همانراهظا

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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